ПРОТОКОЛ № 3

заседания Общественной палаты
 Ковернинского муниципального округа 
Нижегородской области

07 июня 2022 года 						конференц-зал 
14.00 часов 							администрации
	 
Присутствовали:  

Члены Общественной палаты:
1. Кирсанов Сергей Валентинович – председатель Общественной палаты
2. Веселова Татьяна Владимировна
3. Медведев Дмитрий Александрович
4. Поляшов Евгений Михайлович
5. Коптелов Алексей Валерьевич
6. Клюганов Павел Анатольевич
7. Колчина Татьяна Владиленовна

Бабяшкина Светлана Иосифовна - секретарь Общественной палаты

Отсутствовали:

1. Борякин Сергей Викторович
2. Костенкова Елена Васильевна
3. Богатков Сергей Николаевич
4. Дёмина Оксана Юрьевна 
5. Храмов Николай Федорович
6. Новожилов Виктор Павлович
8. Жгутова Анна Алексеевна
10. 	Трошин Иван Юрьевич
11. 	Голубева Наталья Петровна
12. 	Губкина Светлана Анатольевна
13. 	Большакова Ирина Борисовна 
14. Ивашкова Галина Анатольевна
15. Кругликова Вера Владимировна
16. Лузан Евгений Михайлович


Приглашенные:
1. Шмелев О.П. –глава местного самоуправления Ковернинского муниципального округа;
2. Карелин С.В.- зав.сектором ЖКХ администрации;
3. Игошина Т.К.- заведующий отделом образования;
4. Лоскунина О.В.- заместитель главы администрации по соц.вопросам 
5. Васильев А.А.-первый заместитель главы администрации

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О состоянии дорог федерального, регионального, местного значения. План ремонта на 2022 год. 
Докладчик: заведующий сектором ЖКХ Карелин С.В.
2. Об организации летнего отдыха и занятости детей в каникулярное время.
Докладчик: заведующий отделом образования Игошина Т.К. 
	3. Прочее.
- Информация для сведения.
Докладчик: заместитель главы администрации по соц.вопросам Лоскунина О.В.
- О создании центров для отбывания наказаний в виде принудительных работ.
Докладчик: первый заместитель главы администрации Васильев А.А.

Заседание открыл
председатель Общественной палаты 
Ковернинского муниципального округа Нижегородской области.

Кирсанов С.В. поприветствовал членов Общественной палаты Ковернинского муниципального округа Нижегородской области и предложил перейти к реализации повестки дня:

Слушали вопрос № 1: О состоянии дорог федерального, регионального, местного значения. План ремонта на 2022 год.
Докладчик: Карелин С.В.- зав.сектором ЖКХ администрации (документы прилагаются к протоколу).
Вопросы.
	На вопрос Поляшова Е.М. – скажите, когда будет произведен ремонт дороги д.Мокловка – с.Белбаж?
	Ответ Карелина С.В. – ремонт этого участка дороги планируется произвести в 2023-2024гг.
	На вопрос Клюганова П.А. – планируется ли передача дорог местного значения в областной дорожный фонд?
Ответ Карелина С.В. – нет, ввиду того, что если мы передадим дороги, то налоги от акцизов не попадут бюджет округа. Соответственно мы не сможем ими распоряжаться даже для обслуживания дорог.
На вопрос Медведева Д.А. – когда будет отремонтирована дорога до д.Наумово?
Ответ Карелина С.В. – оставшийся отрезок будет отремонтирован в этом году.
На вопрос Кирсанова С.В. – будет в этом году заасфальтирован участок на территории Ковернинской ЦРБ, возле «скорой помощи»?
Ответ Шмелева О.П. – готовится смета. Как только она будет готова, будут проведены работы на этом участке.
На вопрос Кирсанова С.В.
Вопросов и предложений не поступило.
Кирсанов С.В. предложил:
1.Принять к сведению информацию Карелина С.В.
После обсуждения и обмена мнениями принято РЕШЕНИЕ:
1. Принять к сведению информацию Карелина С.В.

Слушали вопрос № 2: Об организации летнего отдыха и занятости детей в каникулярное время.
Докладчик: заведующий отделом образования Игошина Т.К. (документы прилагаются к протоколу).
	На вопрос Веселовой Т.В. – куда можно обратиться для организации отдыха ребенка – инвалида?
	Ответ Игошиной Т.К – в Управление соц. защиты Ковернинского округа, в ГБУ НО «Ковернинская ЦРБ».
На вопрос Клюганова П.А. – каков охват ребят для организации летнего отдыха?
Ответ Игошиной Т.К. – около 70%, плановые цифры – 74%. У нас есть летние пришкольные лагеря, а также  лагерь «Партизан».
Больше вопросов не поступило.
Кирсанов С.В. предложил:
1.Принять к сведению информацию Игошиной Т.К.
После обсуждения и обмена мнениями принято РЕШЕНИЕ:
1.Принять к сведению информацию Игошиной Т.К.

Слушали вопрос №3:Разное
- Информация для сведения о назначении ответственных лиц за организацию и проведение информационно-разъяснительной и образовательно-просветительской работы.
Докладчик: заместитель главы администрации по соц.вопросам Лоскунина О.В.
Вопросов не поступило.
Кирсанов С.В. предложил:
1.Принять к сведению информацию Лоскуниной О.В.
После обсуждения и обмена мнениями принято РЕШЕНИЕ:
1.Принять к сведению информацию Лоскуниной О.В.

- О создании центров для отбывания наказаний в виде принудительных работ.
Докладчик: первый заместитель главы администрации Васильев А.А.
Вопросов не поступило.
Кирсанов С.В. предложил:
	1.Принять к сведению информацию Васильева А.А.
После обсуждения и обмена мнениями принято РЕШЕНИЕ:
	1.Принять к сведению информацию Васильева А.А.


Председатель: ______________  /С.В. Кирсанов/ 

[bookmark: _GoBack]Секретарь:      _______________ /С.И.Бабяшкина/                                            
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